A MAOHMATIKA A" TAZHX AP. BYA. 7

Mfﬁ e EmavaAnmTiké 1
(,//// Ovoya:
1. ZupmAnpwvw Ta KatdAAnAa yneia yia va 10XUouv ol oX£0EIG:
Q) 1_.405 < 11405 By 183 = _7_1_
y) 14._25 > 14.325 d) 10.__26 > 10__26
g) 128_3 < 128__3 or) _7._11 > 17._ 99

2. To mapakdTw TevTdywvo éxel epigeTpo 21 ekatoord. YmoAoyilw To HAKOG TNG

AyvwoTng TAgUpdg. 3 €kK.
Auon:
6 ekK. 4 eK
5 er:
ATtavtnon:

3. ZupmAnpwvw Ta ddeia TeTpdywva yia va £xw To idio dBpoiopa opi{dvTia Kal kaBeTa:

8.000|6.000 t 4.000 t

2.000 & 2000 &

o o

o o

6.000 T 6.0008.000 13
<+<— 18.000 —* +<— 20.000 —*

4, YuumAnpwvw oTA KOUTAKIA 2 yid To owaTo Kai A yia To AdOog:

a) O HIKpOTEPOC TTEVTAYAPIOC apIOPOC TTou UTTopw va eTIdéw pe Ta yneia
1,8,9, 3, 6 civai o ap1Buéc 13.689.

B) To dimAdaio Tou apiBuou 2.500 cival o ap1Buég 4.000.

v) To a6 Tou apiBpou 1 8.000 civar o apiBuoég 9.500.

d) Av atov apiBué 1 7.500 mpooBéow 250, oxnuati{w Tov apiBud 17.750.

€) H pidapion wea avriotoixei e 150 Aemrad.




5. Tlapouaoialw Tov apiBué Twv TApAKATW YEWHETPIKWY aXNUATWY O€:

CAENAENOEAERAOGA

a) €Ikovoypauua

A

p) onpeidypapua

A
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Y) papdoypappa d) mivaka
61 APIOMOZ
5 | ZXHMATA | 5 S HMATON
4
. A
2 ] ]
- O
6. YmoAoyilw é€umva:
e 1.200+490=1.200+500-10=1.700-10=1.690
e 10.450+999=
e 3.700-1.999=
e 12.371-980=
7. ZupmAnpwvw Tov Tivaka:
ONOMAZIA APIOMOZ |AX |MX| E | A

‘Evreka XIAIASEC OKTW

17.003




